2N802A, KN8o2A, Krso26

TpPaH3uCTOpbI KPEMHHUEBbIE 3NUTAKCHANIbHO-NNAHAPHDbIE NO/NEBy e

C 3aTBOPOM Ha OCHOBE p-/1 nNepexofa W BEepPTHUKANbHMM KaHanom
n-THna nepeknioyarenpHoie. fpepHasHaueHbl ANA NPUMEHEHHWSs

npeobpa3zoBarenax NOCTOAHHOrO Hanps)XeHKA, ObICTpoREHCTBYIO.
LKMX MePEeKMONAIOUIMX YCTPOXCTBaX. BbinycKaloTca B MeTanimue.
CNOM KOpNyCe CO CTeKNAHHbIMU U3ONATOPAMH M XXECTKWMHK BbiBo-
aamu. Tun npubopa ykasbisaerca Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTtopa He Honee 20 r.

Uarotosutens — HPI1 «Oxkrasa», r. Hosocubupck.

2N802A. KI1802(A.6)

INeKTpHUGCKHE NApaMeTpb
ConpotuBneHue CTOK—HCTOK B OTKPBITOM CO-

croaunn npu L = 1 A, 5= 10 mA, He MeHee ..... 3 OM
THNOBOE@ SHAUCHME coveecrrercrecsssrsesssssesessonnsane we 1,.5% OMm

KpyTH3Ha XapaKTepUCTHKK NpH UCH = 20 B,

k= 3,5 A, HE MEHEE ..ccccueenreernrtunistecssannrnscreocsnnees 0,8 A/B
TUNOBOE 3HAUCHME ..ceurerrerereneassereeeeenssracssranses 2* A/B

Hanps»eHue otceuku npu U, = 500 B,

I = 3 MA:
21N1802A, KINB802A, He MEHEE .....ccceeurrenne. weeee. —25 B
TUMOBOE 3HAUECHME ceuvveerrrerrrersencerossonsorcssersosene -18* B
KIMB02D, HE MEHEE cuveeuerveerrecrvrenneesceereeranonene —28 B

Bpems BrIOYEHUS NpK UcH =300B, [ =2A,

HE DONCE cuuveererrranecrrrenrenens rerecenssassssnssvassersrssneases 80 HC

TH"OBOG 3HaquHe X R R R Y Y RN P R S NI R NN AR Y 40* Hc



Bpems BbIK/IOUEHUA MY Uuy=3008B, L=2A,

ve 60N ceceeneen seseearsreastscsaronseresieinsenes ceresscssorenens 30 HC
TUNOBOE 3HAUCHHE...cccuerreerrerrriecensn erereas eonreees 15%* he
(OK weqxu 3arsopa npH U, = UB,,, MAKCS
= +25 °C:
2MN802A, KMNB802A, He 6onee ...ccceeeenenn... 0,3 MA
TUNOBOE BHAYECHUE ..ecevrrenreranesseressnsnns veeree 0,01* MA
KIB02B, HE BOMEE cevereeerererrrveneresneresens 0,7 mA
7=—60un4+125 °C pgna 2MN802A ................. 10 MA
OcratouHbiM Tok ctoka npu U, = 400 B,
Uy = —25 B, He Gonee.....ccuecernniiieiinanes 0,5 mA
Tox 06paTHo CMeLLEHHOro p-n nepexona
cTok—3aT1Bop NpH Use = Use wake, HE Oonee....... 1 MA

MpepenbHse 3KCNNYATAUHOHHDIC faAHHMeE

NocTOAHHOE HanpsKeHne CTOK~—HCTOK:

2MN802A, KN8o02A ............... ceeeerecenese ceevecenenens 500 B
KM802b .....ccevveenee ceverecereeenseeennsees cerecssssessenees 400 B
NoctosHHoe Hanpﬂmeﬂue SaTBOp—CTOK _
2MN802A, KHBOZA ..... cservesaesrscnsssssensorsransensanes 939 B
KIBO2BE ...cvveeriniciererennneccnreeesricsessnserersonaranes .. 480 B
MocTosHHOE HarpsXKeHue 3amop—-—ucmn
2MM802A, KIMBO2A ......ooorverirnicrnniernissvnnneenes —-35 B
KIMBO2DB ....coveerrrerenerceresrnresereresnscssessssessonnnsens -30 B
TOK CTOKA .uovvereererernerercenenroncenns erecsencans cereneserences 2,5 A
[PAMOM TOK 3ATBOPA .cevvrrererecrrenreeensesnorssernnccennes 1 A
[locroanHas paccensaemas MOI.uHOCTb
npu 7, = —60...%25 °C ervrerrrnnne ceeecesenssusarereee .. 40 Br
Tennoaoe CONPOTHB/IEHHE NEPEXOR—KOPNYyC...... 3,1 °C/Br
TeMneparypa oxkpyxarouieit cpepbi:
2TTBO2A ......covreerereiirrieneneseeneereesisseotrssensenaans -60...7, =
= 4125 °C
KMa02A, KNB02B ......ccccvcevveneeee. eereeserencensans —45... 7T, =
= 485 °C
—~—

1
Npu T, > 425 °C mMakcuManbHO HZONYCTMMAaA NOCTOSHHAA PACCeMBaeMan MOU4-
HeCTh paccqmmaaemﬂ no gopmyne

P. wac = 40 [1 ~ (T, — 25)/125), Br.

Nakixa sbigopoB ponyckaerca He 6nwxe 3 MM oT Kopnyca
TPaH3ucropa.
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